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Формуляр за участие в конкурс 

ЗАСТРАХОВАТЕЛИ ЗА ОБЩЕСТВОТО 2023 
 

Краен срок за подаване на формуляра: 08.09.2023 г. 
 

І.  Контактна информация: 

Име на компанията ЗК „УНИКА“ АД и ЗК „УНИКА Живот“ АД 

Сайт на компанията https://www.uniqa.bg/ 

Контактно лице  Десислава Чучулайн  

Телефон  

e-mail dessislava.chouchoulain@uniqa.bg 

Моля, посочете на коя 
асоциация сте член: 

Асоциация на българските застрахователи 
 

 
 

ІІ. Информация за номинирания проект/инициатива 

1. Име на проекта/инициативата,  която номинирате за наградата: 
UNIQA подари 500 безплатни здравни онлайн консултации  

2. Период на реализация: (месец, година): май 2022 г. (ежегодна информационна кампания) 
 Моля, отчетете, че активностите по проекта/инициатива следва да са реализирани през  2022 г.,  при 
необходимост, следваща логиката на проекта - до края на м. юни 2023 г.  
 

3. Периодичност (ежегодно, еднократно, нерегулярно): ежегодно 
 

4. Бюджет и способи за осъществяване на проекта/инициативата 
Моля посочете способите за осъществяване му, като например: парични средства, 
доброволчески труд, предоставяне на активи, дарение на материали и други.  
 
Общ бюджет на кампанията: 12 600 евро за комуникация. 
В допълнение: Дарение на 500 безплатни онлайн консултации, които UNIQA заплаща към 
медицинските специалисти. 

 

Описание на проекта/инициативата: цели, задачи, целеви групи: 
 
Целеви групи:  
Кампанията е насочена към насърчаване превантивната профилактика и създаването на навици в хората да 
обръщат внимание на здравето си, чрез регулярни медицински прегледи.  
 
За трета поредна година УНИКА България предостави 500 безплатни онлайн консултации през 
приложението MedUNIQA* с медицински специалисти и даде възможност на всеки желаещ да получи 
онлайн съвет от предпочитан лекар. Безплатните консултации по традиция бяха през месец май и се 
осъществиха през приложението MedUNIQA, като желаещите трябваше да заявят своята онлайн 
консултация на https://med.uniqa.bg/home. 
 
Уеб приложението MedUNIQA предлага възможност за консултация в рамките на 24 часа от денонощието, 7 
дни в седмицата. Потребителите могат да се запознаят с биографията и рейтинга на лекарите, консултиращи 

https://www.uniqa.bg/
https://med.uniqa.bg/home
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в специалностите "акушер-гинекология и бременност", "вътрешни болести и COVID-19", 
"гастроентерология", "дерматология", "ендокринология", "ортопедия", "очни болести", "педиатрия и COVID-
19", "психология", "урология" и "хранене и диетика". 
 
Търсещите медицински съвет могат да избират между 11 специалности и над 150 лекари и специалисти в 
различни области, доказани професионалисти, доценти и професори. 
 
Информационната кампания беше подкрепена с участието на известната в социалните медии  
инфлуенсърка Radostna Mama, благодарение на която кампанията достигна до по-широк кръг от родители с 
деца.  
Кампанията получи отразяване и в ключови медии, и онлайн портали.  
 
 

5. Описание на дейностите, извършени по проекта/инициативата – Инициатива за подобряване на 
информираността на българина по повод здравната профилактика и превенция беше придружена с 
безплатни онлайн консултация с медицински специалист и имаше за цел да насърчи хората да се 
възползват от безплатна онлайн консултация през приложението MedUNIQA със специалист по техен 
избор.   

6. Постигнати резултати по проекта/инициативата: Проведени 500 безплатни онлайн консултации. 
Кампанията беше осъществена в социалните медии, дигитални канали, медии, под надслов „По-
добре е с медицински консултации под ръка“.  

 

Моля, предоставете снимка (снимки), отнасящи се към проекта/инициативата, които да бъдат 
използвани от организаторите при представянето му на сайта и в профилите в социалните 
мрежи на АБЗ! 

При възможност предоставете и други визуални материали, свързани с проекта! 

Снимки:  
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Благодарим Ви за участието в Застрахователи за обществото 2023! 


